
รายงานผลการส ารวจความพึงพอใจการให้บริการประจ าปี พ.ศ. 2564 

 เนื่องจากองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเป็นหน่วยงานที่ใกล้ชิดกับประชาชนมากที่สุด มีการให้บริการในด้าน
ต่างๆ เช่น การรับเรื่องร้องเรียน/ร้องทุกข์  การช้าระค่าน ้า - ค่าขยะ  การช้าระภาษี   การขออนุญาตประเภทต่างๆ  
และเรื่องอ่ืนๆ อีกมากมาย เทศบาลต้าบลดอนยายหอม จึงมีความประสงค์ที่จะทราบถึงความพึงพอใจของประชาชน
เกี่ยวกับการอ้านวยความสะดวกและการให้บริการของหน่วยงาน จึงใช้แบบสอบถามเป็นเครื่องมือในการส้ารวจ  
ความพึงพอใจของประชาชน 

ผลส ารวจความพึงพอใจต่อการให้บริการ 
ของเทศบาลต าบลดอนยายหอม 

1. เพศ    ชาย จ้านวน 50 คน      หญิง จ้านวน 50 คน  

2. อาย ุ   ต่้ากว่า 20 ปี จ้านวน 5 คน    21-40 ปี จา้นวน 51 คน   41-60 ปี จ้านวน 37 คน    
             60 ปีขึ นไป จ้านวน 7 คน 

3. ระดับการศึกษาสูงสุด     ประถมศึกษา จ้านวน 10 คน      มัธยมศึกษา จ้านวน 38 คน 
                                   อนุปริญญา จ้านวน 4 คน           ปริญญาตรี จ้านวน 45 คน  

    สูงกว่าปริญญาตรี จ้านวน 3 คน 

4. อาชีพ    เกษตรกร จ้านวน 43 คน       ผู้ประกอบการ จ้านวน 9 คน   รับราชการ จ้านวน 13 คน        
                รับจ้างทั่วไป จ้านวน 35 คน   อ่ืน ๆ... จ้านวน 0 คน 

ข้อมูลเกี่ยวกับความคิดเห็นของประชาชนผู้มาติดต่อราชการกับเทศบาลต าบลดอนยายหอม 

ประเด็น ดีมาก ดี พอใช้ ควรปรับปรุง 
1. การให้บริการเป็นไปตามระยะเวลาที่ก้าหนด 73 27 - - 
2. ขั นตอนไม่ยุ่งยากซับซ้อน 68 32 - - 
3. ให้บริการตามล้าดับก่อน - หลัง 92 8 - - 
4. ให้บริการด้วยความเสมอภาคเท่าเทียมกันโดยไม่เลือกปฏิบัติ 94 6 - - 
5. เจ้าหน้าที่มีความรู้ความสามารถ ให้บริการด้วยความสุภาพและเต็มใจ 88 10 2 - 
6. เจ้าหน้าที่ปฏิบัติงานด้วยความซื่อสัตย์สุจริต ไม่เรียกรับผลประโยชน์ 100 - - - 
7. มีป้าย/สัญลักษณ์ บอกจุดบริการชัดเจน 79 17 4 - 
8. จุดให้บริการมีความเหมาะสม มีพื นที่และสิ่งอ้านวยความสะดวก
เพียงพอ 

77 20 3 - 

9. ความเป็นระเบียบเรียบร้อยสะอาดสวยงามของสถานที่ 85 12 3 - 
10. ความพึงพอใจในภาพรวมต่อการมาติดต่อราชการกับเทศบาล 
ต้าบลดอนยายหอม 

91 9 - - 

รวม 847 141 12 - 
 

 

 


